
 
 

 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 2019-2020 

 

1. The Curriculum is relevant to my current job  

 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 31.3% 

Agree 47.5% 

Neutral 17.0% 

Disagree 3.4% 

Strongly Disagree 0.8% 

Total 100 

 

 

 

 

 In the above data it is clear that majority (47.5%) of the alumni’s had agreed that the 

curriculum is relevant to their jobs, 17% of them had stayed neutral and very few of them 

(3.4%) had disagreed to the statement. 
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2. Course content is interesting 

 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 35.1% 

Agree 54.7% 

Neutral 8.7% 

Disagree 0.8% 

Strongly Disagree 0.8% 

Total 100 

 

 

 

 

 In the above data it is clear that majority (54%) of the alumni’s had agreed that the 

course content is interesting, 8 % of them had stayed neutral and very few (0.8%) of them 

had disagreed to the statement. 
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3. The Course curriculum had fulfilled my expectations

 

Strongly Agree
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Neutral
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Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

curriculum had fulfilled their expectation, 13.6 % of them had stayed neutral

them (2.6 %) had disagreed to the statement.

 

 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

Strongly 
Agree

33.2%

The Course curriculum had fulfilled my expectations

The Course curriculum had fulfilled my expectations 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 33.2% 

Agree 50.2% 

Neutral 13.6% 

Disagree 2.6% 

Strongly Disagree 0.4% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (50.2 %) of the alumni’s had agreed that the 

had fulfilled their expectation, 13.6 % of them had stayed neutral

had disagreed to the statement. 
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4. Awareness is provided on career option in the college

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 In the above data it is clear that 

college had provided the awareness on career option, 9.4 % of them had stayed neutral

very few of them (3.4 %) had disagreed to the statement.
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Awareness is provided on career option in the college 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 37.0% 

Agree 47.5% 

Neutral 9.4% 

Disagree 3.4% 

Strongly Disagree 2.6% 

Total 100 

 

 

In the above data it is clear that majority (47.5 %) of the alumni’s had agreed 

college had provided the awareness on career option, 9.4 % of them had stayed neutral

had disagreed to the statement. 
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5. Academic flexibility in terms of course combination 

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

college had provided the academic flexibility in terms of course combination, 10.9 % of them 

had stayed neutral and very few of them
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Academic flexibility in terms of course combination is offered in the college

Particulars Percentage 

Strongly Agree 33.6% 

Agree 51.7% 

Neutral 10.9% 

Disagree 3.0% 

Strongly Disagree 0.8% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (51.7 %) of the alumni’s had agreed 

had provided the academic flexibility in terms of course combination, 10.9 % of them 

d very few of them (3.0 %) had disagreed to the statement.
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of the alumni’s had agreed that the 

had provided the academic flexibility in terms of course combination, 10.9 % of them 
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6. Usage of information Communication Technology (ICT) for teaching and learning 

is effective 

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

ICT tools are effectively used in teaching and learning, 18.1 % of them had stayed neutral

and very few of them (2.6 %) 
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Usage of information Communication Technology (ICT) for teaching and learning 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 28.7% 

Agree 46.0% 

Neutral 18.1% 

Disagree 4.5% 

Strongly Disagree 2.6% 

Total 100.0% 

 

In the above data it is clear that majority (46 %) of the alumni’s had agreed 

used in teaching and learning, 18.1 % of them had stayed neutral

 had disagreed to the statement. 
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7. The curriculum helped my career enhancement 

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

curriculum had helped to enhance their career, 14.7 % of them had stayed neutral

few of them (2.6 %) had disagreed to the statement.
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The curriculum helped my career enhancement  

Particulars Percentage 

Strongly Agree 29.8% 

Agree 52.1% 

Neutral 14.7% 

Disagree 2.6% 

Strongly Disagree 0.8% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (52.1 %) of the alumni’s had agreed 

curriculum had helped to enhance their career, 14.7 % of them had stayed neutral

had disagreed to the statement. 
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of the alumni’s had agreed that the 

curriculum had helped to enhance their career, 14.7 % of them had stayed neutral and very 
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8. Awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human values, 

environment and the sustainability as provided effective through syllabi

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

college had provided the awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human 

values, environment and sustainability through syllabi, 10.6 % of them had stayed neutral

very few of them (1.5 %) had disagreed to the statement.
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Awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human values, 

environment and the sustainability as provided effective through syllabi

Particulars Percentage 

Strongly Agree 38.9% 

Agree 47.5% 

Neutral 10.6% 

Disagree 1.5% 

Strongly Disagree 1.5% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (47.5 %) of the alumni’s had agreed 

college had provided the awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human 

environment and sustainability through syllabi, 10.6 % of them had stayed neutral

had disagreed to the statement. 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

38.9%

47.5%

10.6%

1.5% 1.5%

Awareness on issues relevant to professional 
ethics, gender, human values, environment

 

 

Awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human values, 

environment and the sustainability as provided effective through syllabi 

 

of the alumni’s had agreed that the 

college had provided the awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human 

environment and sustainability through syllabi, 10.6 % of them had stayed neutral and 
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9. Curriculum that I have chosen helped me to enrich my life skill

 

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

curriculum had helped them to enrich their life skills, 15.1 % of them had stayed 

very few of them (1.5 %) had disagreed to the statement.
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Curriculum that I have chosen helped me to enrich my life skill 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 34.3% 

Agree 47.9% 

Neutral 15.1% 

Disagree 1.5% 

Strongly Disagree 1.1% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (47.9 %) of the alumni’s had agreed 

curriculum had helped them to enrich their life skills, 15.1 % of them had stayed 

had disagreed to the statement. 

  

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

34.3%

47.9%

15.1%

1.5% 1.1%

Curriculum that I have chosen helped me to enrich my 
life skill

 

 

 

 

of the alumni’s had agreed that the 

curriculum had helped them to enrich their life skills, 15.1 % of them had stayed neutral and 

Strongly Disagree

1.1%

Curriculum that I have chosen helped me to enrich my 



 
10. Academic programs in the college have helped in participating global employment 

markets 

 

Strongly Agree

Agree

Neutral
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Strongly Disagree

 

 

 In the above data it is clear that majority

academic programs in the college had helped them to meet global employment markets, 

18.5% of them had stayed neutral

statement. 
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Academic programs in the college have helped in participating global employment 

Particulars Percentage 

Strongly Agree 31.3% 

Agree 45.7% 

Neutral 18.5% 

Disagree 3.0% 

Strongly Disagree 1.5% 

Total 100 

 

In the above data it is clear that majority (45.7 %) of the alumni’s had agreed 

academic programs in the college had helped them to meet global employment markets, 

18.5% of them had stayed neutral and very few of them (3.0 %) had disagreed to the 
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